[lpe3eHTauma K yYpOoky
(AUHEMHDBIM OATOPUTM,
OAOOTA C DOPMYAAMMY)

9 kKAQCC

YynUteAb MATEMATUKM U MHGOOPMATHMKM LLIaHAQPMHOBO OAbra AAEKCAHAPOBHA




TECT

|. KaKoro pasaeAd HE CYLLLECTBYET B MPOTPAMME,
HAMMCAOHHOM HA 43blke [TACKAAb?

) 3AroOAOBKOB;

o) Oneparopos;
c) MpumeyaHmm;
d) OnmcaHma.




TECT

2. Kakon n3 oneparopoB HE OTHOCMUTCA K rpyne
BBOAQ-BbIBOAQ A3blKA [TOCKAOAbLS

a) Read (al, a2, a3);
o) Write (‘a=', a)
c) println;

d) writeln.




TECT

3. Y10 BYAET BbIBEAEHO HA MNEYATH B PEIYALTATE
BbIMOAHEHMA CAEAYIOLLIMX OMEPATOPOB:

a:.=95;
Write (‘KBaAPAT YmAQ”, a=sqgr(a))e
a) KBaapart ymcaa a = 25;

0) KBaapaTymcaa 5 = 25;
c) Kpaapart ymcAaa FALSE;
d) KBaapart ymcaa 25.




AVHEMHbBIN OATOPUTM

- OTO QATOPUTM, B KOTOPOM KOMOHAbBI BbIMOAHSAIOTCS APYT 34 APYTOM
NOCAEAOBATEABHO (QATOPUTM, HE COAEPXKALLLMIN YCAOBMM)
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OBblE OMEPATOPDI

Onequop - “

a/b AereHue 5/2=2.5
Oneparopel a div b BblYMCASET LeAylo YHOCTb  5div2=2
AEACHWA OT AEAEHMS
A mod b BblMMCAIET OCTATOK OT Smod 2=
AEAEHUS
Trunk(x) BblAQET LLleAYIO HOCTb OT  Trunk(2,7) =2

APOOHOTO YNCAQ

Round(x) Okpyraser ApobHoe Round(2.7) =3
YUCAO MO NPABUACM
MATEMATUKM




3AAQHMA AAS BbIMOAHEHMA Y AOCKM




AUNAMNTE 3HOYEHME BbIDAKEHMUS:

1 Amod (B divC+5)-10,ecat A=35,B=6,C=4




3annLUMTE BbIPAXEHME MO MPABUAAM
93bIKA [1ACKAAb

a+b-17
d
+
e+ f+0,5




1 AQHQO HEMOAHQAS NPOrPAMMA, MPEAHAZHAYEHHAI AAS
CAEHUA MAOLLAAM TOEYTOABHUKA. 3AMOAHUTE MPOMYCKM,
A B OMNepPATOPE BbIBOAQ YKOXKUTE MAPAMETPLI TOK, YTOObI
3HAYEHUNE MAOLLLOAM BBIBOAMAOCH C ABYM$S 3HOKOMM MOCAE
3AMNATOU

Program square treug;
Var a, h: ;
S: :

Begin
Writeln(‘BBeauTe 1IMHBI CTOPOHBI U BBICOTBI TPECYTOJIbHUKA);
Read( );




BBeAMTE CBOM BO3PACT 1 BEC. BbiBEAMTE
HO 3KPAH COODLLIEHME:

Jlis ...-JleTHero Bo3pacTta pocT ... CAHTUMETPOB U BEC ... KT OYE€Hb MO -
XonsT!




COCTOBbTE MPOrPAMMY AAS BbIMMCAEHNS
CPEeAHETO APUADMETUYECKOTO N CPEAHETO
[EOMETPMYECKOTO AAT AODBIX ABYX YNCEA




AomauwiHee 3apaHve
1. PacctaBuTh NpaBUJILHO CKOOKHM B BhIpaXE€HUH: a+b/x—2%y —

b X
x—2 7

TdkK, 4YTOOBI OHO COOTBETCTBOBAJIO BbIPAXCHUIO: @ +

2. YianuTh TMIIHUE CKOOKH.
(a*(b/(c*(d/(e*1))))).

3. Hanucatp nporpamMmy it HaXOXIeHUsI CYMMbI LMD 3aJaH-
HOI'O TPEX3HAYHOTO YHCJIA.




